

21岁高二学生的自强求学路

□记者 王思勤 通讯员 水玲玲

开学第一天,顾宁远拄着手杖,慢慢地走在宁海正学中学的校园里,每个步子都迈得很稳很坚实,就像这些年来面对各种困境时所表现的一样。

面对病魔,他挺了过来

顾宁远今年21岁,是宁海正学中学一名高二学生。这个年纪,本该在大学、在工厂、在更广阔的天地间挥洒汗水、激扬青春,是一种名叫播散性格林巴利综合症的罕见病症,硬生生地把他的青春打了折。

2006年8月,小学四年级的暑假,成了顾宁远人生的分界线。8月15日,正享受快乐暑假的他突然病发,家人慌了,立即送他到县里的医院治疗。但由于病情恶化太快,他又被转到了宁波的医院,最后,被送到上海进行治疗。

那一次发病,顾宁远昏迷了整整9天9夜。醒来后,他讲话已含混不清,下半身也失去了知觉。“这病很难痊愈,死亡率很高,最好的情况也就是一辈子躺在床上。”在病床上,小宁远偷听到医生对妈妈说的话,默默流泪。

接下来的日子,母子俩相依为命,在上海求医。这是一对饱受命运折磨的母子,宁远5岁那年,爸爸因淋巴瘤去世了。为了给儿子治病,妈妈吕素仙拼命打工,两鬓渐生白发。

妈妈的爱和付出,是顾宁远的精神支柱。在日复一日的痛苦治疗中,他咬着牙挺了过来。“我也想过放弃,也曾经自暴自弃,是妈妈一直陪着我,鼓励我。”顾宁远说,现实让他想通了,身体上的痛苦并不可怕,精神上的放弃才可怕。

求学路上,他倔强而坚强

母子俩的坚持让奇迹出现——曾被断言要一辈子躺在床上的顾宁远,下肢渐渐恢复知觉,能拄着手杖勉强行走了。

在康复训练时,顾宁远作了一个决定:要回到校园继续读书。他说:“很多人都认为,我会是妈妈一辈子的负担,但我想用知识来改变命运。所以,一定要上学。”

病情基本好转时,顾宁远15岁了,他拄着手杖再次踏进了小学校门。

但他的求学路上,充满了艰辛。

独立,是顾宁远给自己定下的目标。别看上学、吃饭、午休、夜自习这些对其他同学来说不值一提的事,在顾宁远做起来,却常常力不从心。

比如中午吃饭,因行动不便,同班同学都愿意主动帮他打饭,可一顿饭吃下来,也得个把小时。为了不给同学添麻烦,倔强的他,婉拒了大家的好意,一到下课,就拄着手杖挪到学校超市买方便面吃,一吃就是大半年。超市老板娘单丽凤看到这个大孩子也很心疼,多次劝他别老吃方便面,可顾宁远这边答应着,第二天又来了。

午饭后,有2个小时的午休时间,但顾宁远从来不肯午睡,再困也要坚持看书。劳逸结合,顾宁远也懂,可他却有不得不保持清醒的理由——因为病情,他不能控制自己的大小便,一旦睡着,很容易发生尴尬的事,而在学校里,根本无法清理和换洗。

熬着不午睡,到了下午难免犯困,为了认真听课,他一困就拧自己大腿,好让自己清醒一点。这些年来,他大腿上的青紫一直没退过。

出于心疼妈妈,在刚刚过去的暑假里,顾宁远从网上订购了一辆蓝色的电动自行车,学习自己独立上下学。

说起重返学校后的生活,顾宁远的脸上露出了笑容。他说,无论是小学、初中还是高中,老师和同学们都对他很好,很多同学都会主动帮助他,“现在回想那些点点滴滴,我心里都是暖暖的,真的很感谢他们。”



顾宁远在教室里学习。 通讯员 水玲玲 摄

他希望能考上大学

尽管有诸多的困难,但顾宁远始终没有放松学业,学习成绩一直不错。

去年刚进正学中学时,他还在摸底考中拿到了年级段第一的好成绩。可由于身体原因,他无法久坐,没办法上夜自习,平时也经常请假,最近成绩有所下滑。

对此,他心里很着急。“这学期,无论如何,我都要想办法来参加夜自习。”顾宁远说,他喜欢上数学课,喜欢写诗,更喜欢和同学们在一起,就连上体育课时,他也会拄着手杖在操场里走走,为的就是多一份参与。

由于平时在学习上乐于助人,也会和同学们开开玩笑,顾宁远的人缘挺不错,还是班里的副班长。“顾宁远人好,脾气也好,从来没见过他和同学争吵过。”班长戴信科说,上学期,顾宁远还主动要求与成绩不太好的同学一起坐,好进行结对帮助。

说起理想与未来,顾宁远说,他最近在看霍金、海伦·凯勒等人的传记和一些哲学书,想从里面找到未来的人生方向。无论如何,他都会好好学习,坚持下去,希望能和其他同学一样走进大学校园,走进更广阔的人生舞台。

中秋送礼既要面子更要“里子” 健康成为首选 森山铁皮枫斗很靠谱

中秋佳节将至,回家团聚、走亲访友,带份礼品自然少不了,除了传统的月饼之外,很多人还想搭配一种既高档又健康的礼品,可到底选什么礼品好呢?这几天,很多人又开始为选什么样的礼品而伤脑筋。中国人送礼好个面子,喜欢包装精美、时尚高档的礼品。对此,专家建议,中秋送礼既要面子,更要“里子”——健康,森山铁皮枫斗就是个不错的选择。

目前,中国铁皮枫斗行业著名品牌——森山铁皮枫斗正在举行“森山送深情 把爱带回家”活动。从现在起,购买森山铁皮枫斗满200元起就有阿胶浆、维生素E、石斛花月饼等精美礼品赠送。或者,只要你动动手指,发一发微信,就有机会获得为父母送出的中秋祝福礼品。

选择药材道地的铁皮枫斗

作为这几年最为热销的保健品之一,铁皮枫斗是个好东西已经毋庸置疑。但是市面上铁皮枫斗产品名目繁多,质量参差不齐,普通消费者如何选择呢?对此,专家的建议是:选地道药材+高品质生产管理的产品。比如,拥有中国最大名贵珍稀药用植物基地之一、获得行业内“中国保健品行业名牌”、三度蝉联“中国保健品十大公信力品牌”的森山铁皮枫斗。

目前,森山铁皮枫斗在全国拥有5大珍稀药材基地,总面积达到8000亩,其中,由金华组培基地和义乌栽培基地组成的上千亩森山铁皮枫斗基地此前被授予“中国名贵珍稀药用

植物基地”称号。在这里,森山专家团队针对野生铁皮石斛苛刻的生长环境进行一比一充分还原:定时的灌溉喷淋系统模拟云雾缭绕的野生湿度环境;小石子和松树皮混合的土质结构模拟野生土壤;半阴遮阳模拟古木参天的遮阴效果,全程有机栽培,不用农药、不施化肥。在这样的环境中,铁皮石斛的原生药性得到了完整的保持。这是森山铁皮枫斗独有的原生态生长管理法则。该技术2001年被列入“国家十五科技攻关项目”。

森山铁皮枫斗对品质的把握不仅体现在地道药材上,同样体现在产品的加工和销售上,森宇药业工厂全部按国家标准并经过GMP验收。而每一件森山铁皮枫斗的出品都要经历了25道工序,依靠51项专业品质技术支持,通过了4大关键品质控制的严苛管理过程。

2013年,浙江省开始推进铁皮石斛生产基地信息体系建设和行业生产管理及追溯监管平台建设,这一平台目前已在森宇集团正式运行,目的是实现铁皮石斛生产全过程农事操作和投入品的数据采集,确保了产品源头质量安全。这也是全国铁皮石斛行业率先进行产品的原材料可追溯制度。

中秋送礼首选健康

森山铁皮枫斗系列产品包括铁皮枫斗冲剂、铁皮枫斗胶囊、铁皮石斛灵芝西洋参浸膏等。

铁皮枫斗冲剂和胶囊方便服用,吸收率也比原药材高,配方采用传统中医的君臣佐使理论,针对现代人身体状况,科学配伍,以森山铁皮石斛为君药,精选美国花旗参(西洋参)、麦门冬、玉竹等名贵药材为佐药,协同增效,保证药材有效成分充分被人体吸收利用。

森山铁皮石斛灵芝西洋参浸膏属于高端养生品,针对现代人体质配方,以滋阴佳品森山铁皮石斛与扶正固本、补气安神之上品灵芝、西洋参配伍而成,20:1浓缩精制,滋阴而不抑阳,可全面调理机体,提高免疫力。特别适合工作繁忙的成功人士,如烟酒过度、用眼过度、易疲劳等亚健康状态。

森山帮你送孝心

目前,森山铁皮枫斗正在举行“森山送深情 把爱带回家”活动。从现在起,购买森山铁皮枫斗满200元起就有阿胶浆、维生素E、石斛花月饼等精美礼品赠送。

此外,即日起到9月15日,扫描关注森宇集团官方微信(微信号:senyukonggu),就有机会获得森山为您父母送出的中秋祝福礼品。或者将你在中秋期间与森山铁皮枫斗的情缘故事,编辑成文字、图片分享至个人微信朋友圈或推送至5人以上,截图至森宇官方微信即可获得森山铁皮枫斗孝心装。

